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Прочитайте приведенный ниже текст, в котором пропущен ряд слов. Вставьте на месте пропусков
слова из предложенного списка, подходящие по смыслу.

Страны Южной Европы занимают Европейское Средиземноморье. От Африки территория региона
отделена (А)_________ проливом. На острове Сицилия расположен действующий вулкан
(Б)_________. Наиболее высокой плотностью населения (среди крупных государств) выделяется
(В)_________. Главные сельскохозяйственные культуры, возделываемые в регионе,  — оливковые де-
ревья и (Г)_________.
 

Список слов:
1)  Греция
2)  Па-де-Кале
3)  Везувий
4)  Гибралтарский
5)  Этна
6)  Италия
7)  ананасы
8)  виноградная лоза

 
Выбирайте слова последовательно, мысленно вставляя их на места пропусков в нужной форме.

Помните, что
не все слова могут быть использованы для ответа. Каждое слово может быть использовано только
один раз. Ответ
запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв. Например:
А2Б1В4Г5.


